

提議 Eason 孖霆鋒做跨年騷

鄭秀文暑假開騷

以精為主



鄭秀文明年暑假開騷，令人期待。



老公許志安同樣明年下半年開騷，Sammi自言都會抽水摸佢腹肌。

香港文匯報訊（記者 李思穎）鄭秀文(Sammi)已成功取得明年七月紅館檔期開騷，對於陳奕迅申請紅館檔期落空，Sammi笑言如果自己知他想要七月檔期，點敢和他爭。又提議陳奕迅和謝霆鋒合體開騷，便可以一齊做跨年騷。

鄭秀文昨日出席護膚品牌活動，說到她憾贏Eason(陳奕迅)成功取得七月檔期，Sammi一臉疑惑地說：「Eason不是想要聖誕檔期嗎？可能我們互相收錯消息，其實我最鍾意是聖誕，以為Eason想要，現在我係七月期，如果佢擇我就唔敢擇啦。(Eason叫霆鋒讓路給他開跨年騷。)Eason未做過跨年，都應該做，或者他和霆鋒合搞便不用爭。」

無意破場數紀錄

問到Sammi計劃開多少場？她表示：「未知，通常不會開到最盡，大家知我的表演形式，場場揮灑，會以『精』為主。」Sammi最多開過16場紀錄，她坦言無意突破自己場數紀錄：「現在這把年紀先來突破？因要付出極大體力，反而關心做得好不好過場數，自從《Show Mi》演唱會之後，公司都希望我開越

多越好，但我每次都做少啖，因想保持質量和體能，做太多真的不行。」

Sammi透露：「之前Side Track演唱會的DVD於年底推出，紅館騷都會滲入一些Side Track歌曲，所以觀眾可以買定這張碟做功課，背熟歌詞，到時一齊玩，你唔識便聽居居，你諗你，哈哈。」

抽水摸老公腹肌

Sammi老公許志安同樣明年下半年開騷，Sammi說：「可以一齊備戰，(安仔日前在社交網放上『騷肌』相?)佢無我咁自拍狂，偶然見到燈光有感覺先會影，我就任何燈光都影，我都有鼓勵佢保持做運動，已到中年要靠運動保持身體健康。我不怕他隻隻，都會抽水摸佢腹肌，(安仔身形有多少分?)佢努力上有100分，要每日操練才能建立肌肉，目前安仔好自動波去做，亦已見到成績。」



鄭秀文提議Eason孖霆鋒搞跨年騷。

資料圖片

鍾楚紅有興趣設計珠寶首飾



鍾楚紅表示家中有珍藏珠寶首飾。

香港文匯報訊（記者 李慶全）鍾楚紅昨日出席珠寶活動，佩戴上張堅庭太太楊諾思名字「Nuò by Cindy Yeung」命名共200卡藍寶石鑽飾。紅姑表示本身都喜愛鑽飾，家中也有珍藏了一些珠寶首飾，但她指有部分珠寶是很多年也不會拿出來戴一次，不過有些則會每日都佩戴的，因為可以用來襯衫，有些是好玩而且可以挪動的設計，收藏起來就像收藏藝術品一般。

問到最貴重的珠寶是否以前老公所送？紅姑答謂：「都有，我自己買都可以的。」至於有否興趣設計珠寶首飾？她坦言之前其實都試過參與設計珠寶，也希望再有這機會，因為心態會隨年紀改變，時尚感也是一樣。

對於近日娛樂圈屢傳死訊，紅姑指曾經拍過幾部電影人鄭文懷公司的電影，但合作時跟對方接觸不多，不過也覺得對方在香港電影史上具重要地位，將香港電影推動到國際讓海外觀眾認識，實在是功不可沒，而他公司也有很多有才華及值得人欣賞和紀念的演員。至於藍潔瑛離世，她表示不認識對方，也是從報道上獲知消息。

華仔用歌聲傳播愛

香港文匯報訊 劉德華世界巡迴演唱會正式進入倒數階段，並於此時推出了演唱會同名粵語主題曲《My Love》。輕快、Rap的西洋舞曲曲風，再配上華仔以中國詩句所填寫的詞「有花堪折直須折 莫待無花空折枝」。華仔說：「這首歌將西方音樂與中國文化交流，希望藉以傳遞想愛就去愛、要愛趁現在。」用歡樂的歌聲傳播愛。

從演唱會到新歌，劉德華用《My Love》表達自己這30多年一路走來對人、對事、對待工作的一貫態度，為什麼可以這麼認真地付出一切，華仔說：「很簡單，就是愛。經過了30多年，我也才明白，這就叫我愛My Love。」

目前除閉關忙於演唱會各種排練、訓練、錄製新歌外，華仔還籌拍MV。這次動員了250名人員參與演

出，租下啟德郵輪碼頭，並創作演出人員的造型及舞蹈。不僅請來電影《追龍》導演關智耀執導，亦邀其電影的團隊製作這首MV。回頭一問，華仔才發現，除了代言廣告外，自己已有8年未純粹地為了發表一首新歌拍攝音樂錄影帶。

MV故事講述一對銀髮長者在各自兒女的鼓勵、眾人的祝福下，勇敢接受第二段婚姻。華仔飾演男方的兒子，而嘉賓舞者包括演唱會專業舞者、歌迷會成員及一對年長舞者等，大家展現出各式的現代潮流舞蹈等。婚禮現場還用了多幅華仔的手繪圖騰佈置，為這對銀髮夫妻的婚禮增添了甜美、溫馨、浪漫的氛圍。現場有許多遊客經過，華仔在250名人員擁簇下，沒被認出，還以為真的是婚禮的現場而被歡慶的氛圍感染直呼：好幸福啊！



劉德華拍MV《My Love》。

獲邀為「突破獎」頒獎

鄧紫棋 NASA 壓軸演唱



G.E.M.於矽谷和茱莉安摩亞一起合照。

香港文匯報訊（記者 植植）鄧紫棋（G.E.M.）在香港時間11月5日，參加在矽谷NASA艾姆斯研究中心舉行的Breakthrough Prizes「突破獎」第七屆頒獎禮，「突破獎」是由Facebook創辦人朱克伯格等矽谷巨頭創立，是全球單項獎金最高的科學獎，又被稱為豪華版諾貝爾獎。G.E.M.負責頒獎及唱歌。

矽谷唱中文歌

頒獎禮由「007」著名演員Pierce Brosnan擔任司儀，同場來賓包括「奧斯卡影后」Julianne Moore、「奧斯卡影帝」Eddie Redmayne、Orlando Bloom、Zoe Saldana、Lupita Nyong'o等荷里活巨星。當晚表演嘉賓只有美國歌王Lionel Richie及G.E.M.，壓軸出場的G.E.M.在台上演繹YouTube點擊率已破億的原創歌曲《光年之外》，再一次在國際舞台上展現招牌唱功。她表示：「受到邀請時當然受寵若驚，因為表演的是自己原創的中文歌曲，沒想過有一天能夠將華語歌曲帶到國際舞台上，非常興奮。在現場看到頒獎禮的製作也非常讚嘆，很高興成為大型頒獎典禮的一分子。今次表演最重要的意義是鼓勵為這個世界作出貢獻的科學家，所以我可以置身於一班有才華的傑出科學家之中，感覺很榮幸。」

G.E.M.早在表演前於紅地毯接受訪問，她表示自小是理科生，相對數學科較擅長，而化學是最早起她的科目。而她打從第一天踏入樂壇起，已受惠於科技發展，因她開設YouTube頻道已11年，很多歌迷是透過YouTube而認識她的音樂。

「奧斯卡影帝」Eddie Redmayne也是座上客之一。 法新社



華鼎獎增設致敬金庸環節

香港文匯報訊（記者 植毅儀）《第24屆中國華鼎獎》將於本周五舉行，截至11月3日18:00時，華鼎獎通過官方微博和微信管道進行的觀眾投票，圓滿結束。昨日舉行記者會華鼎獎集團宣佈，1,700多萬人積極參與了這次華鼎獎票選，大部分獎項經過「大考」有了初選結果，有待8日的華鼎獎專家評審團投票確認。



華鼎獎主席王海歌表示，頒獎禮會周五頒獎禮向金庸致敬，增設向金庸致敬環節。

而本屆評審會主席為內地導演高希希，評審委員則是影后毛舜筠、溫碧霞、陳建斌、胡靜等。而頒獎禮當日則邀得英皇集團老闆楊受成、余詩曼、吳謹言、楊思琦、林夏薇、錢小豪、謝雪心、張慧儀、梁琤、石修、高曙光、金縉、黃智賢、吳家麗、何傲兒和薩日娜等嘉賓出席。華鼎獎主席王海歌更透露，頒獎禮會周五頒獎禮向金庸致敬，增設向金庸致敬環節。



華鼎獎評審會主席為高希希導演，評審委員就有毛舜筠、溫碧霞、文雋等。

Charlie Puth 開騷獻唱名曲

香港文匯報訊（記者 植植）美國人氣唱作歌手Charlie Puth前晚襲港，假亞博開唱，吸引不少樂迷到場支持，更有林德信、衛蘭及衛詩等多名星級粉絲前來撐場！演唱會以《The Way I Am》打頭炮，之後接連演唱《How Long》、《LA Girls》等多首熱歌，炒熱氣氛。Charlie Puth更大晒唱功，多次演唱高音位，掀起高潮，現場粉絲亦情緒高漲，跟隨音樂尖叫。其成名作、電影《狂野時速》主題曲《See You Again》則留待Encore位，為演唱會畫上完美句號。

席間，Charlie Puth透露曾到訪「鼎泰豐」品嚐港式地道美食，不但十分「識做」地以普通話「你好嗎」與歌迷打招呼，更多次與粉絲互動，分別即場收取了一名女歌迷的畫作留念，及稱讚一名男歌迷的衛衣好看。



Charlie Puth